
ASSEMBLEIA
LEGI§LATIVA
MATO GROSSO DO SUL

Q

ü

ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÂO ORDINÂRIA DA SEGT]NDA SESSÂO LEGISLATIVA DA
»ÉcTM.q. SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO
GROSSO DO SUL.

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quarenta e um minutos,

no Pleniârio Deputado Jülio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos

Deputados Coronel David e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretarios, verificada a presença dos Deputados e

constatada a existência de nümero legal, foi aberta a Sessâo Ordinrâria. PEQUENO EXPEDIENTE - Lida e

aprovada a Atade nümero Trinta e Dois da Vigésima Sexta Sessâo Ordinaria. Pelo Senhor primeiro secretiirio

foram lidos os seguintes expedientes: Oficio n' 1344124 da Presidência da Repüblica; Oficio n" 285124 do

Ministério da Agricultura e Pecuaria; Oficio n' 35124 do Ministério da Justiça e Segurança Püblica; Oficio no

1,711124 da Agência de Previdência Social de Mato Grosso do Sul; Oficio n'3072124 da Secretaria de Governo

e Gestâo Estratégica de Mato Grosso do Sul; Oficio n' 3243124 da Secretaria Municipal de Saüde de Campo

Grande; Oficios no'1.022, 1.034 a1.036124 da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Gestâo Urbana de

Campo Grande; Oficios no' 41 e 45124 da Agência Nacional de Telecomunicaçôes; Cartas no' 338, 386, 404 e

793124 da Âguas Guariroba, Cartas nos 307 e 314124 da Energisa Mato Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO

PEQUENO EXPEDIENTE - Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp, Caravina, Mara Caseiro, Professor

Rinaldo, Lidio Lopes, Roberto Hashioka, Marcio Femandes, Junior Mochi, ZéTeixeia e Lucas de Lima. Sobre

a mesa proposiçôes apresentadas pelos Deputados Paulo Corrêa, Gleice Jane, Lia Nogueira, Renato Câmara, Joâo

Henrique e Jamilson Name. GRANDE EXPEDIENTE - Usaram da palavra os Deputados Zé Teixeira e Roberto

Hashioka. ORDEM DO DIA - Foi aprovado em redaçâo final e votaçâo nominal o Projeto de Lei n" 264123

de autoria do Deputado Antonio Vaz. Foi aprovado em discussâo ünica e votaçâo nominal o Projeto de Lei no

23t22 de autoria dos Deputados Amarildo Cruz e Pedro Kemp. Foi aprovado segunda discussâo e votaçâo

nominal o Projeto de Lei n" 266123 de autoria do Deputado Junior Mochi. Foi aprovado em primeira discussâo

e votaçâo nominal o Projeto de Lei n' 349123 de autoria do Deputado Neno Razuk. Foram aprovadas em

discussâo ünica e votaçâo simbôlica as seguintes proposiçôes: Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de

autoria do Deputado Coronel David endereçada aos Policiais Militares da Força Tâtica, Terceiro Sargento Lucas
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Villegas Campos, Terceiro Sargento Henrique Lemes da Costa e Soldado Muryllo Henrique Sandim Serafim,

pelo reconhecimento ao recuperar um automôvel que havia sido roubado em Campo Grande - MS;

Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Coronel David endereçada aos Policiais

Militares do Pelotâo de Força Tâtica da 1 lu Companhia Independente da Policia Militar do Estado de Mato Grosso

do Sul, Cabo Rafael Capilé Brites, Cabo Fâbio Gargioni Galvâo, Soldado Angélica Cristina Gottardo Loff e

Soldado Jünior Cézar Benites Jara, em reconhecimento por prender um meliante que praticou diversas tentativas

de estupro no Municipio de Campo Grande - MS; Requerimentos de Informaçôes de autoria dos Deputados

Coronel David eZecado PT.Indicaçôes de autoriados Deputados LiaNogueira, Coronel David, Renato Câmara,

ZéTeixeira. Antonio Yaz e Roberto Hashioka. O Senhor Presidente suspendeu a Sessâo Ordinâria para o uso da

tribun4 para pronunciamento do Sr. André Luiz Garcia Santiago, Presidente do Sindicato dos Policiais Penais do

Estado de Mato Grosso do Sul. EXPLICAÇÂO PESSOAL -Nâo houve oradores inscritos. Nadamais havendo

atratar,o Senhor Presidente encerrou a presente Sessâo. E,paraconstat, mandou lavrar a presente Ata da Sessâo

Ordinrâria que, depois de lida e aprovada, serâ devidamente assinada. Plenrlrio Deputado Jülio Maia, dezesseis de

abril do ano de dois mil e vinte e quatro.
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